

Ваше Величество,

Во дошлите на писмото си
от ввѣра, имамъ честъ да доinea, най
покорно, до знаменито на Келѣво Вели-
чество царствъ за благодарностъ:

Той като днесъ впрѣмето бѣше хубаво
Келѣво Величество Кралицата заедно
съ Келѣво Величество Царцата и
Тотъти Царски Височество се разеходи
съ кола въ паркомъ и въши покривомъ,
а снудъ това остана въ мѣстнѣ
до одѣръ и одѣва въ мѣстнѣрекама
сѣолова. Снудъ одѣвтомъ, Кралицата
остана пакъ въ бѣротомъ на Келѣво Вели-
чество и въ 4 гаетомъ взе гай въ град-
ната, въ 5 1/4 гаетомъ. Келѣво Величество се
отѣмени въ апартаментомъ си и въ
6 1/2 гаетомъ, снудъ како си е взела
сборомъ оѣ Тотъти Царски Височества

ср. майора Тервенокови и Анкови само,
од Јана Врху „Романтия“ до изхода на
појитиот рат се е сочувала со Кејко
Великетиќо Крамцафа, и се вврна на
друга со „Ташка“.

Преди замнавање, М'вe Colonel Гра-
совки ми прудаде др страна на Кејко
Великетиќо 700 лева за суртимент
при Шверца, којго ме прудаде на г. Анкова
за разни извеште. Поднесовь веднага
чрвз г. Славоски благодарствениот на
вешки, и удаде ми се страна да благодаря
др шифо на суртименту или покорно
на Крамцафа, којго во отговор ми
каза: „J'étais si bien soignée et servie“;

Смисламь за неизлито да добавя,
че чрвз, всилното врвие не се е сурила
ни или малка неуритность за
Високама Гофенка, севоно при при -

стигашето на порта, идващото приготве-
ний погтонъ се е оказалъ много стръ-
менъ, но и то днесъ при заминаване-
то до отишито картелио и отпътува-
нието се извърши въ тълма ружь. -

На заминаване презъ двореца,
позагода "Романив" е отзана наг-
лавити салоти.

Отъ частити дружества и лица Н. В.
Кралшата получи няколко поздравителни
телеграми и само няколко
молби на ролвнети дезертвори за милосрд
и да помогур. Това ми е известно, бже
секретарь з. Dall'Ordo. Даме Нелико
Великото е получила поздравителни
телеграми до окрицилети лица
не ми е известно.

Т. Т. Ченоветъ на свитата е поз-
нафи и известно на Керова Вели-
чество Тослодарвнъ и за това цел се
огравила да кажа само, че на зами-

./ заедно, съ Келино Великестиво Царшафа
съ автотомобилъ, се отправилъ за Вар-
ненския портъ, речито Я огаквахиле:
1-ца Паназопова, 1-ца Хакашова,
и м. майоръ Тервешакови и азъ, Келино
и Варненския Окръ. Управителствъ, Начал-
ника на Гарнизона, И. д. Началника на
Фронта и Началника на порта.

Щомъ Келино Великестиво Крамшурна
и Келино Великестиво стиднаха на на-
парахода "Романтия", Крейсера "Надвръдъ"
отдаде надгитришафа Келино, а "Романтия"
издана Царския Бой. и Кралевския
Султански Флагове.

На парахода "Романтия", И. В. Крам-
шурна благоволи да вземе сбогомъ отъ
свидафа и портитомобилнадури приедом-
сидуващи лица и въ 7 1/4 часа "Роман-
тия" потегли за Косефанура речито
ще приедатъ Келино и 1/2 часа тазу
вечеръ. - Келино Великестиво Царшафа,